



## Afrika



AFRIKA

Crtež: Ana Šimunović, učenica 6. e razreda Osnovne škole Antuna Kanižlića iz Požege

Kolika je učenička ljubav prema geografiji, pokazala nam je Ana Šimunović, učenica 6. e razreda Osnovne škole Antuna Kanižlića iz Požege. Naime, nakon sata na kojem su učili o Africi, Ana je nacrtala prekrasni i zanimljiv crtež te tako oduševila svoju nastavnicu. Iako je crtež nastao kao zadatak, na njemu vidimo Anino veliko oduševljenje najvećim ljepotama Afrike. Razgovarali smo s ovom nadarenom učenicom.

**U Možeš li nam reći kako si došla na ideju pravljenja ovoga crteža?**

-Nastavnica nam je pokazivala crteže nekih učenika, što mi se svidjelo i rekla sam da ja to mogu napraviti s puno više detalja. Nakon što smo završili s poglavljem o Aziji, nastavnica nam je rekla da pokušamo nacrtati Afriku.

**Je li vam nastavnica rekla što treba biti na crtežu?**

-Dobili smo upute o nekim zanimljivostima koje se vežu za Afriku, npr. piramide, pustinja... Prelistala sam svoj udžbenik i na različitim stranicama vidjela puno različitih fotografija iz Afrike te sam došla na ideju da to sve spojim u jedan crtež.

**Možeš li nam nabrojati što ti se najviše svidjelo kod Afrike?**

-Posebno mi je zanimljiv Afrikanac koji je iskopao dijamant, mumije, piramide te krokodili. Na crtežu su još i istraživači, a oni su mi posebno zanimljivi jer je unutrašnjost Afrike dugo ostala neistražena.

**Vidimo da voliš geografiju, a vjerujemo da ti je i likovni omiljeni predmet?**

-Volim likovni jer na tom satu možemo puno maštati da bismo dobili ideju za neki rad.

**Kako ti ide učenje drugih predmeta?**

-Prolazim s pet, ali najteže mi ide matematika i informatika.

**Znači, ti si umjetnički tip i voliš daleke krajeve?**

-Volim puno maštati, a Afriku bih htjela posjetiti radi njenih ljepota, ali i zbog siromašnih krajeva u kojima bih htjela pomagati ljudima.

**Koliko voliš svoj kraj?**

-Živim u Srednjem Selu u okolici Požege. Volim svoje mjesto jer se mogu igrati na otvorenom, nema buke kao u gradovima i blizu je šuma. Idem u školu u Požegi i taj mi grad puno znači te ga smatram najljepšim na svijetu.

**Što za tebe znači škola?**

Učenje, ali i igranje s prijateljima. Također, dragi su mi nastavnici koji ulažu puno truda u naše školovanje i odrastanje.

MARIO TRUPINIĆ, prof.  
školska novinarska skupina